Dobry den. Pokud chcete a muzete, posilejte vysledky na lenkatrojanova@email.cz

Zajemclim mohu poslat dal$i nAméty pro praci. Lenka Trojanova

1/ Pfeved na dané jednotky:

a) 56 m? = dm?
b) 48 dm? = cm?
c) 120 cm? = mm?
d) 045 km? = ha
e) 17,5 m? = cm?
f) 4 a = m?
9) 0,75 ha = m?
h) 1800 ha = a

i) 10010 a = km?
2/ Vypocitej:

a)3.(0,4+0,6/-0,05=
b)5+2.(1,4-0,7/+1,8=
c) 30,8-(14,5-12).2=

3/ Dél beze zbytku a proved zkousku:
856,24 :0,4=

4/ Doplfi neznama ¢isla:

? (-3) + = (-11) K -15 - = 23
;’ - (+7) = +23 ) 15 - = 23
c) M - (11) = m) -26 + (6) =
;’ +1§ N (1‘24) - n) . 23 = 23
‘)3 12 - = 7 0) + 13 = 13
0+ = 16 p) 111 - (+12) =
? 2 - = 12 37 - (2) =
;1 12 - = 24 s) 0 - (-15) =
) +83 + (-83) = f) - 15 = 15
) 421 + =0 u 0 + (55) =
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5/ Vypocitej
a) =3+~ 9}+[+6]-7=

~142-3+4-5+6=
|~30]+(~20+(-49)+100=
100~(~36)+(+88)~(-23)=
i} (-89)+26+89+(~26)+0=
j) 100-99+98-97+96-95=

7/ Vypocitej
a)[+5]++12]+7=

)

| +9+(~12)+[+3)+0=

| —45—(+13)+(~55)=

) 0—(~16+~16]+128=
) 9-5+9—4+6-3=

)

)

1) (=113} (=7 H+2){-1)=
m)+9--3-7)-10=
n)(=49):=7)=
0)63:(-3|=

p) —98:(+7)=

6/ Porovnej

)

) 99-[-1

| 0-(-89).........=100-1

| -184-17]........=25-1

| +=36)=(=35] ........ 04[=3|-1

| =|-10/=[<20]........0-12+14

| 78+11422499 ......... =[~199)[-2]
(0. =3-2-1-0+1+2

i) |10 ........ ==10]-9411



8/ Vypocitej

b):l)? 2123 mysi........
c) ;— 2174 Hl....... litry)

d) ?T ze 144 mm........ |cm|

g % ze 121 velbloudii.........

h) 3— ze 77 letadel..........

) ;— 2(~3684 K& ..

| polovina dluhu)

m) 2 (~780 K)........
10

n) ;— 214,74m"........
2 :
o)g 217,55 hl.......litry)

9/ Sestroj libovolny &tverec, obdélnik, kosoctverec, kosodélnik s obvodem 20 cm.
Zmér a zapis délku vySek. Vypocitej obvod.
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e Pro zajemce

1.

Které ¢islo je o 25 mensi nez nejveétsi dvojciferné ¢islo?

(A) 25 (B) 35 (C) 74 (D) 75 (E) 124

2. :
Které z ¢isel je zapsano soucasné v kruhn a v obdélniku a piitom < 8
nelezi v trojuhelnikn? [ 7Y
' 1
(A) 4 (B) 3 (C)y 7 (D) 8 (E) 10 10 4/
— 12

Kdyz se Jachymovi narodila jeho sestra, byly mu 4 roky. Dnes slavi Jachym devaté narozeniny.
O kolik let je Jachym star$i nez jeho sestra?

{A) o4 roky (B) o5 let (C) 09 let (D) o 13 let (E) o 14 let

Na obrazku je nakreslena silnice z mésta 4 do meésta B. Mezi misty (' a D se silnice opravuje.
Objizdka je znazornéna pierusovanon éaron. O kolik kilometit se cesta z mésta 4 do méasta B
po objizdee prodlouzi?

A C D B
I I
| |
3km| | |
T |
5 (AY 03km (BY o 5km {C) o6km
- (D) o 10km (E) neni mozné uréit

Na telefonnim draté sedély vlastovky. V jednom okamziku 3 z nich odlétdo a po chvili se
3 vratily zpét. Na draté pak sedélo 12 vlastovek. Kolik vlastovek sedélo na draté piivodne?

6_ (A) 8 (B) 9 (C) 10 (D) 12 (E) 14

Podive] se na obrazek vpravo. Kolik bilvch étverc musid vybarvit
¢erne, aby pocet viech ¢ernych ¢tvereil byl roven poloving poétu bilyech
¢rvercit?

(A) 2 (B) 3 (©) 4 _H
(D) 6 (E) neni mozné uréit




Na vahach jsou tuzky a stétec. Kolik vazi stétec?

(A) 6¢g (B) 7¢g (©) 8g (D) 9¢ (E) 10¢
Eva donesla Michalovi kosik s jablky a pomeranci. Michal vyndal z kosiku polovinu jablek
a tietinu pomeranéi. Kolik ovoce ztstalo v kosikn?

(A) polovina (B) vice nez polovina (C) tretina
(D) méneé nez jedna tietina (E) nelze uréit



